



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Δ' ΑΘΗΝΑΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Νέα Σμύρνη, 17-10-2024

Αρ. Πρωτ.: 15543

Ταχ. Δ/ση : Λεωφόρος Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη : 17121 - Νέα Σμύρνη
Πληροφορίες : Η. Χαμακιώτη
Τηλέφωνο : 213 1617455
Ιστοσελίδα : <http://dipe-athin.att.sch.gr>
E mail : d.politistika.chamakioti@gmail.com

ΠΡΟΣ: 1. Διευθυντές/ντριες Δημοτικών Σχολείων
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας
2. Προϊσταμένες Νηπιαγωγείων
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας
3. Εκπαιδευτικούς Σχολικών Μονάδων
της Διεύθυνσης Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΚΟΙΝ: Σχολικούς Συμβούλους Π.Ε. Δ' Αθήνας

ΘΕΜΑ: Ξενάγηση στη Μόνιμη Έκθεση της Εθνικής Πινακοθήκης

«Ανακαλύπτοντας την ιστορία 1.000 έργων της νεοελληνικής τέχνης »

Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ' Αθήνας, δια της υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων, σε συνεργασία με την **Εθνική Πινακοθήκη – Μουσείο Αλέξανδρου Σούτσου**, προτίθεται να υλοποιήσει επιμορφωτική ξενάγηση αποκλειστικά για τους εκπαιδευτικούς της Δ' Διεύθυνσης την **Τετάρτη 30 Οκτωβρίου 2024 στις 17:00** με θέμα:

«Ανακαλύπτοντας την ιστορία 1.000 έργων της νεοελληνικής τέχνης»

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να περιηγηθούν στις θεματικές ενότητες της Μόνιμης Έκθεσης και να γνωρίσουν περισσότερα από 1.000 έργα της νεοελληνικής τέχνης από τον 19^ο ως τον 21^ο αιώνα. Η διαδρομή περιλαμβάνει επιβλητικούς πίνακες και εντυπωσιακά εκθέματα, τα οποία καλύπτουν μια περίοδο ξεκινώντας από τη Μεταβυζαντινή Τέχνη και την Επτανησιακή Σχολή και φτάνοντας στην

Ελληνική Χαρακτική του Μεσοπολέμου, φιλοδοξώντας να εντάξει τα έργα σε ένα σύγχρονο πλαίσιο ανοίγοντας έναν νέο διάλογο με τον θεατή του σήμερα.

Στόχος της ξενάγησης είναι η εξοικείωση των εκπαιδευτικών με τα σπουδαία κληροδοτήματα της πολιτιστικής κληρονομιάς, ώστε να είναι σε θέση να κατανοήσουν ένα μέρος της ιστορίας, να διακρίνουν τις διαφορετικές τεχνικές και τα μέσα δημιουργίας τους καθώς και να ενημερωθούν για τους τρόπους αξιοποίησής τους στο πλαίσιο υλοποίησης Πολιτιστικών Προγραμμάτων.

Η ξενάγηση θα πραγματοποιηθεί από την κ. Χριστίνα Μπότσου, μουσειοπαιδαγωγό της Εθνικής Πινακοθήκης, Υποψήφια Διδάκτορα Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού.

Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην ξενάγηση καλούνται να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους μέχρι την **Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2024** στην ηλεκτρονική φόρμα στον ακόλουθο σύνδεσμο:

https://docs.google.com/forms/d/1mwYyDzCN8Zj_mvvmFvbUQuO1_fAjHNLtfzxrbu9Izx7E/edit

Ακολούθως, θα ενημερωθούν για τη συμμετοχή τους την **Παρασκευή 25 Οκτωβρίου 2024** με μήνυμα που θα σταλεί στη διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που θα έχουν δηλώσει στη σχετική φόρμα.

Λόγω του βιωματικού χαρακτήρα της επιμόρφωσης, ο αριθμός των συμμετεχόντων είναι περιορισμένος και δεν μπορεί να υπερβαίνει τους **τριάντα (30)**. Σε περίπτωση εκδήλωσης ενδιαφέροντος αριθμού μεγαλύτερου του προβλεπόμενου, θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας βάσει της ημερομηνίας όπως αυτή θα έχει καταγραφεί στην κατάθεση της δήλωσης συμμετοχής.

Η ξενάγηση θα πραγματοποιηθεί χωρίς οικονομική επιβάρυνση για τους εκπαιδευτικούς, ωστόσο για τη συμμετοχή αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση η προσκόμιση και η επίδειξη της κάρτας ελευθέρων εισόδου, η οποία θα πρέπει να είναι σε ισχύ.

Στους συμμετέχοντες θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης.

Η Υπεύθυνη Πολιτιστικών Θεμάτων: Ηρώ Χαμακιώτη

Ο Διευθυντής Π.Ε. Δ' Αθήνας

Κουμέντος Ν. Ιωάννης